

## 【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成25年10月17日
【四半期会計期間】	第28期第2四半期（自 平成25年2月1日 至 平成25年4月30日）
【会社名】	株式会社神戸物産
【英訳名】	KOBE BUSSAN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 沼田 博和
【本店の所在の場所】	兵庫県加古郡稲美町中一色883番地
【電話番号】	(079)496-6610
【事務連絡者氏名】	取締役兼経営企画部門 部門長 矢合 康浩
【最寄りの連絡場所】	兵庫県加古郡稲美町中一色876-1
【電話番号】	(079)496-6610
【事務連絡者氏名】	取締役兼経営企画部門 部門長 矢合 康浩
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月14日に提出した第28期第2四半期(自平成25年2月1日 至 平成25年4月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

## 2【訂正事項】

### 第一部【企業情報】

#### 第4【経理の状況】

##### 1【四半期連結財務諸表】

##### (2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

##### 【四半期連結損益計算書】

##### 【第2四半期連結累計期間】

##### (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【経理の状況】

##### 1【四半期連結財務諸表】

##### (2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

##### 【四半期連結損益計算書】

##### 【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成23年11月1日 至平成24年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年11月1日 至平成25年4月30日)
(前略)		
営業外収益		
受取利息	17,253	52,228
受取配当金	-	24,608
(中略)		
為替差益	328,324	509,398
その他	116,120	218,666
営業外収益合計	597,973	1,329,350
(後略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成23年11月1日 至平成24年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年11月1日 至平成25年4月30日)
(前略)		
営業外収益		
受取利息	17,253	52,228

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成23年11月1日 至 平成24年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成24年11月1日 至 平成25年4月30日)
受取配当金	-	-
(中略)		
為替差益	328,324	533,895
その他	116,120	218,777
営業外収益合計	597,973	1,329,350
(後略)		

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【経理の状況】

#### 1 【四半期連結財務諸表】

##### (3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間(自 平成23年11月1日 至 平成24年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成24年11月1日 至 平成25年4月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
受取利息及び受取配当金	17,253	76,837
支払利息	121,852	167,589
為替差損益(は益)	234,857	453,850
(中略)		
小計	2,889,036	2,000,207
利息及び配当金の受取額	17,253	40,092
利息の支払額	106,602	170,158
法人税等の支払額	885,648	1,764,798
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,914,039	105,343
(後略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間(自 平成23年11月1日 至 平成24年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成24年11月1日 至 平成25年4月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
受取利息及び受取配当金	17,253	52,228
支払利息	121,852	167,589
為替差損益(は益)	234,857	453,850
(中略)		
小計	2,889,036	2,024,816
利息及び配当金の受取額	17,253	15,484
利息の支払額	106,602	170,158
法人税等の支払額	885,648	1,764,798
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,914,039	105,343
(後略)		